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Használati utasítás 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
 

 OLVASSA EL FIGYELMESEN, ÉS ŐRIZZE MEG A JÖVŐBENI HASZNÁLATRA. 
 Ne használja a készüléket más célra, mint amire tervezték. 

 A mikrohullámú sütő ételek és italok melegítésére készült. Az élelmiszerek vagy ruhák szárítása, 

melegítőpárnák, papucsok, szivacsok, nedves ruhák stb. melegítése sérülést, gyulladást vagy tüzet 

okozhat. 

 A készüléket csak háztartási használatra tervezték, nem alkalmas kereskedelmi, ipari vagy laboratóriumi 

célokra. 

 Ne használja a készüléket szabadtéren. 

 Különösen ügyeljen a gyermekek jelenlétére a készülék közelében. 

 A készüléket 8 évnél idősebb gyermekek és csökkentett fizikai, mentális képességekkel rendelkező 

személyek, valamint tapasztalatlan felhasználók csak felügyelet vagy megfelelő oktatás mellett 

használhatják, hogy megértsék az esetleges veszélyeket. A gyermekek felügyelet nélkül nem 

végezhetnek tisztítási és karbantartási munkákat. 

 Figyelem! Kombinált üzemmódban (például grillel) magas hőmérséklet miatt a mikrohullámú sütőket 

csak felnőtt felügyelete mellett szabad használni, különösen kombinált mikrohullámú sütők esetén, 

amelyekben ellenállásos fűtőelemek találhatók (pl. grill). 

 Tartsa a készüléket és a kábelt olyan helyen, ahol a 8 év alatti gyermekek nem férhetnek hozzá. 

 A gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. 

 A mikrohullámú sütőt szabadon álló készülékként tervezték, nem szabad beépíteni vagy szekrénybe 

helyezni. 

 A készüléket száraz, sík, stabil felületen kell elhelyezni, ahol biztosított a szabad hozzáférés és kezelés. 

 Ne helyezze a készüléket hőforrások vagy nedvesség közelébe. 

 Ne helyezze a készüléket más elektromos készülékek, tűzhelyek, sütők közelébe. 



 Ügyeljen rá, hogy a kábel ne érintkezzen éles szélekkel, forró felületekkel, ne hajlítsa meg, és ne 

helyezzen rá tárgyakat. 

 Ellenőrizze, hogy a készülék adattábláján feltüntetett áramellátási paraméterek megfelelnek-e a hálózati 

feszültségének. 

 A készüléket földelt hálózati aljzathoz kell csatlakoztatni. 

 Ne csatlakoztassa a dugót nedves kézzel a hálózathoz. 

 Ne húzza ki a dugót a vezetéknél fogva a hálózatból. 

 Csak a mikrohullámú sütőhöz ajánlott hőmérséklet-érzékelőt használja (ha a készülék ilyen funkcióval 

rendelkezik). 

 A sütőt csak nyitott dekorációs ajtókkal szabad működtetni (ha a készülék ilyen ajtókkal rendelkezik). 

 Győződjön meg arról, hogy az összes alkatrész megfelelően van-e felszerelve, mielőtt a készüléket 

használatba veszi. 

 Ne működtesse a mikrohullámú sütőt nyitott ajtókkal. 

 Ne működtesse a mikrohullámú sütőt, ha nem tartalmaz élelmiszert. 

 Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, amíg működik. 

 Ne helyezzen élelmiszereket közvetlenül a forgótányérra. 

 FIGYELMEZTETÉS! Ne melegítsen élelmiszereket vagy folyadékokat szorosan lezárt edényekben, 

mert ezek felrobbanhatnak. 

 Csak mikrohullámú sütőkben használható edényeket és eszközöket használjon. 

 Ne helyezzen a mikrohullámú sütőbe fémből készült vagy fémmel bevont tárgyakat. 

 A gyulladásveszély miatt figyelje a mikrohullámú sütő működését, amikor műanyag vagy 

papíredényekben melegít ételeket. 

 A csecsemőknek szánt ételek tartalmát keverje össze vagy rázza fel, és ellenőrizze a hőmérsékletét a 

leforrázások elkerülése érdekében. 

 Ne melegítsen héjában lévő tojásokat vagy keményre főtt tojásokat a mikrohullámú sütőben, mert ezek 

a melegítés után is felrobbanhatnak. 

 A mikrohullámú sütőben történő folyadékmelegítés késleltetett forrást eredményezhet, ezért óvatosan 

kezelje az ilyen edényeket. 

 Ha füst szivárog a mikrohullámú sütőből, kapcsolja ki vagy húzza ki a hálózatból, és hagyja zárva az 

ajtót, hogy a tűz elnyomódjon. 

 A tartályok felmelegedhetnek, ezért legyen óvatos azok eltávolításakor, használjon konyhai kesztyűt. 

 Égési sérülés veszélye, kerülje a közvetlen érintkezést – ügyeljen a forró gőzre, amely a készülék vagy a 

lefedett tartályok kinyitásakor kiszabadulhat. 

 A készülék használat közben felmelegedhet, különösen kombinált készülékeknél, vigyázzon, hogy ne 

érjen a belső fűtőelemekhez. 

A fenti szöveg egy mikrohullámú sütő használati útmutatójából származik, ami a biztonságos használatra 

vonatkozó legfontosabb utasításokat tartalmazza. 

TERMÉK UTASÍTÁSOK 
 

 

 

Magnetron fedél 

(FIGYELEM! A magnetron fedelét nem 

szabad eltávolítani!) 



 

1. Ajtózár 
Ahhoz, hogy a mikrohullámú sütő megfelelően működjön, az ajtaját szorosan be kell zárni. 

2. Ablak 
Lehetővé teszi a felhasználónak, hogy ellenőrizze az étel állapotát. 

3. Forgótengely 
Az üveg forgótányér a tengelyen van rögzítve, alatta egy motor található, amely forgatja a tányért. 

4. Forgógyűrű 
Az üveg forgótányér kerekekre van helyezve, amelyek támogatják és egyensúlyban tartják a tányért forgás 

közben. 

5. Forgótányér 
Az ételt a forgótányérra helyezik, amely forgása egyenletes melegítést biztosít. 

Megjegyzés: 

 Először helyezze be a forgógyűrűt 

 Rögzítse a forgótányért a forgótengelyre, és ellenőrizze, hogy megfelelően van-e rögzítve 

6. Vezérlőpanel 
Részletek lentebb. 

7. Magnetron fedél 
A mikrohullámú sütő belsejében, a vezérlőpanel falán található. 

FIGYELMEZTETÉS: A magnetron fedelét nem szabad eltávolítani. 

 

VEZÉRLŐPANEL HASZNÁLATA 

1. LED kijelző – megjeleníti az időt, a beállított súlyt és a kiválasztott főzési menüt. 

2. Fűtési teljesítmény kiválasztó gomb 

3. Kiolvasztás funkció kiválasztó gomb 

4. Óra beállító gomb 

5. Stop/reset funkció gomb 

6. Start/+30mp/erősítés gomb 

7. Idő/súly automata programok beállító tekerőgomb 

 

Idő szabályozás (perc) 
0 – 1: 5 másodperc 

1 – 5: 10 másodperc 

5 – 10: 30 másodperc 

10 – 30: 1 perc 

30 – 95: 5 perc 

 



FŐZÉS ELŐTT 
A készülék bekapcsolásakor a kijelzőn „0:00” jelenik meg, jelezve, hogy ki kell választani a főzési menüt és be 

kell állítani az időt. A főzési folyamat befejezése után a készülék automatikusan visszaáll az alapállapotba, és 

az órát jeleníti meg. 

ÓRA BEÁLLÍTÁSA 
A készülék bekapcsolásakor a kijelzőn „0:00” jelenik meg. Nyomja meg az óra beállító gombot (4), ekkor az 

óra villogni kezd a kijelzőn (1). A tekerőgombbal (7) állítsa be az órát, majd ismét nyomja meg az óra beállító 

gombot (4), ekkor a percek villognak. A tekerőgombbal (7) állítsa be a perceket, és erősítse meg ismét az óra 

beállító gomb megnyomásával (4). 

FIGYELEM! Az óra beállítása közben, ha 1 percen belül nem végez beállításokat, a készülék automatikusan 

visszatér az előző állapotba. 

FIGYELEM! A készülék hálózatról való leválasztása után a mikrohullámú sütő visszaáll a gyári beállításokra. 

 

MIKROHULLÁMOS MELEGÍTÉS 
Ez a funkció az ételek főzésére és melegítésére szolgál. A fűtési teljesítmény kiválasztó gombbal (2) öt 

lehetőség közül választhat. 

 

Miután kiválasztotta a teljesítményszintet, nyomja meg a start gombot (6) a választás megerősítéséhez. Ezután a 

főzési idő beállításához forgassa el az időkapcsolót (7), majd nyomja meg újra a start gombot (6) a 

megerősítéshez. Ekkor elindul a főzési folyamat. A főzés leállításához bármikor nyomja meg a stop gombot (5), 

a folyamat teljes befejezéséhez pedig nyomja meg kétszer a stop gombot (5). 

Megjegyzés: a. A maximálisan beállítható idő 95 perc. 

b. Soha ne indítsa el az eszközt üresen. 

c. A mikrohullámú sütő maximális teljesítményszintjének beállítása után a készülék automatikusan csökkenti a 

teljesítményt egy idő után a termék élettartamának meghosszabbítása érdekében. 

d. Az étel hőmérséklete főzés előtt 20–25°C legyen. A magasabb vagy alacsonyabb hőmérsékletű étel esetén az 

időt ennek megfelelően kell rövidíteni vagy hosszabbítani. 

e. Az étel hőmérséklete, súlya és alakja nagy hatással van a főzési eredményre. Ha a fenti menüben szereplő 

tényezők eltérnek a normálistól, akkor a legjobb eredmény elérése érdekében a főzési időt megfelelően kell 

módosítani. 

EMLÉKEZTETŐ JELZÉS 
A főzési idő végén a készülék befejezi a folyamatot, amit ötszöri hangjelzéssel jelez. 



KIOLVASZTÁSI FUNKCIÓ 
Ez a funkció az étel kiolvasztására szolgál. A kiolvasztás funkció gombjának (3) megnyomásával indítható el. 

A kijelzőn (1) megjelenik a „dEF1” felirat – súly szerinti kiolvasztás. Az e funkcióval kiolvasztható ételek 

súlya 100 g-tól 1,5 kg-ig terjedhet. Minden beállított súlyhoz gyárilag programozott idő tartozik. A kiolvasztás 

gomb (3) ismételt megnyomásával a kijelzőn (1) megjelenik a „dEF2” felirat – idő szerinti kiolvasztás. Az 

időkapcsolóval (7) állítsa be a kiolvasztás időtartamát. A maximális kiolvasztási idő 95 perc. 

Példa: 400 g baromfi kiolvasztása 

 

Megjegyzés: a. A folyamat közepén az ételt meg kell fordítani a megfelelő kiolvasztás érdekében. 

b. A kiolvasztás általában hosszabb ideig tart, mint a főzés. 

c. Ha az ételt késsel lehet szeletelni, a kiolvasztás befejezettnek tekinthető. 

d. A mikrohullámok az élelmiszerek többségét 4 cm mélységig hatolják át. 

e. A kiolvasztott ételt a lehető leghamarabb el kell fogyasztani. Nem szabad újra lefagyasztani. 

TÖBBSZINTŰ FŐZÉS 
Maximum két szint állítható be. Ha az egyik szint a kiolvasztás, akkor azt kell először beállítani. A készülék 

minden szint után hangjelzést ad, és elindítja a következőt. 

Példa: az étel kiolvasztása 5 percig és főzés 80% teljesítménnyel 7 percig 

 

KÉSLELTETETT INDÍTÁS FUNKCIÓ 
A késleltetett indítás funkció működéséhez először be kell állítani az órát, lásd a „Óra beállítása” fejezetet. 

Példa: főzés 80% teljesítménnyel 7 percig 12:30-kor 



 
 
AUTÓMATIKUS FŐZÉS 
 

A mikrohullámú sütő előre beprogramozott főzési menükkel rendelkezik az egyszerűbb feladatokhoz. Készenléti 

állapotban forgassa el a kapcsolót az automatikus programokhoz, majd válassza ki a megfelelő programot a kapcsolóval. 

A menüből a megfelelő étel típusát és súlyát kell kiválasztani, és szigorúan követni a táblázatban szereplő utasításokat. 

Ellenkező esetben a főzési eredmény eltérő lehet. Minden menüponthoz gyárilag beállított időtartam tartozik. 

 

 



Példa: 200g burgonya melegítése 

1. Indítsa el a mikrohullámú sütőt. Kijelző: 0:00 

2. Forgassa el a gombot az automatikus program kiválasztásához, majd nyomja meg a start gombot. 

Kijelző: A-6 

3. Válassza ki a súlyt: 200g 

4. Nyomja meg a start gombot a melegítés elindításához. Kijelző: 6:30 perc 

Készülékzár funkció 

 Zár bekapcsolása: Nyomja meg és tartsa lenyomva a stop gombot 3 másodpercig. Egy hosszú 

hangjelzés fog hallatszani, ami jelzi, hogy a zár bekapcsolt, és a kijelzőn megjelenik a zár ikonja. 

 Zár kikapcsolása: Nyomja meg és tartsa lenyomva a stop gombot 3 másodpercig. Egy hosszú 

hangjelzés fog hallatszani, ami jelzi, hogy a zár kikapcsolt, és a kijelzőn megjelenik az aktuális idő. 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ KONYHAI ESZKÖZÖKHÖZ 

Ajánlott mikrohullámú sütőben használható, hőálló edényeket használni, például kerámiát, üveget vagy 

műanyagokat. Fém edények használata nem megengedett, mivel szikrákat okozhatnak. Az alábbi táblázatban 

szerepel néhány edénytípus és azok alkalmassága. 

 
FŐZÉSI TIPPEK 

A főzés eredményét befolyásoló tényezők: 

 Étel elhelyezése: A vastagabb darabokat tegye a tányér szélére, a vékonyabbakat a közepére, és 

egyenletesen ossza el. 

 Főzési idő: Kezdje rövidebb idővel, majd hosszabbítsa meg, ha szükséges. 

 Egyenletes főzés: Fordítsa meg az ételeket, mint például a csirkét vagy a hamburgert, egyszer a főzés 

közben. Keverje meg az ételt egyszer vagy kétszer. 



 Pihentetés a mikrohullámú sütőben: A főzés vége után hagyja az ételt néhány percig a sütőben, hogy 

a főzési ciklus teljes legyen és az étel lassan hűljön. 

 Az étel elkészültének ellenőrzése: Figyelje a színét és az állagát. Ellenőrizze, hogy a gőz minden 

részből felszáll-e, a hús könnyen mozdul-e és a hal könnyen vágható-e. 

KARBANTARTÁS 

1. Helyezzen egy csésze vizet (kb. 150 ml) a mikrohullámú sütőbe, és zárja be az ajtót. 

2. Ellenőrizze, hogy az ajtó megfelelően van-e bezárva és hogy a lámpa kialszik-e. 

3. Kapcsolja be a sütőt egy percre, és figyelje meg: 

o Világít-e a lámpa? 

o Működik-e a ventilátor? 

o Forog-e a forgótányér? 

o Meleg-e a víz? 

Ha bármelyik kérdésre a válasz "nem", ellenőrizze az elektromos csatlakozót és a biztosítékot. Ha ezek rendben 

vannak, forduljon a szakszervizhez. 

MŰSZAKI ADATOK 

A termék műszaki paraméterei megtalálhatók a termék adattábláján. A tápkábel hossza: 1,00 m. 

A gyártó fenntartja a jogot az útmutató tartalmának és a szoftver grafikai elemeinek módosítására. 

 

MŰSZAKI ADATOK 

FONTOS!  

Az MPM agd S.A. cég fenntartja a jogot a műszaki változtatásokra. Ez az utasítás gépi fordítással készült. 

Ha kétségei vannak, kérjük, olvassa el az angol verziót. 
TERMÉK MEGFELELŐ ÚJRAHASZNOSÍTÁSA  
 

A terméken feltüntetett szimbólum azt jelzi, hogy a termék élettartama után nem kerülhet egybe más háztartási hulladékokkal. A 

környezetre és az emberi egészségre gyakorolt káros hatások elkerülése érdekében az ellenőrizhetetlen hulladék ártalmatlanítását, a 

hulladékkezelő készüléket a háztartási készülékek szervizpontjába kell elhelyezni vagy elszállítani otthonról. Annak érdekében, hogy 

részletes információkat kaphasson a helyről és az kidobás módjáról, az elektromos és elektronikus hulladék biztonságos módon való 

elhelyezéséről, vegye fel a kapcsolatot a kiskereskedővel vagy a helyi környezetvédelmi minisztériummal. Ne dobja ki a készüléket 

más háztartási hulladékkal egy helyre.                                                                                                                                                                                

. 

Köszönjük, hogy a lengyel MPM cég termékét választotta, amelynek magyarországi importőre a     Famatel 99 Kft. Reméljük, hogy a 

termék minősége és használhatósága teljes mértékben meg fog felelni az Ön elvárásainak. A készülék használata során esetlegesen 

felmerülő kérdésekre az alábbi használati utasításban megtalálhatja a válaszokat. Amennyiben további kérdései lennének, kérjük, 

hívja információs vonalunkat: +36 (1) 445-0360 (budapesti telefonszám). Ha elégedett termékünkkel kérjük, keresse más MPM 

termékünket az Önhöz közel eső kereskedőnél, a VÁSÁRLÁS HELYSZÍNÉN, vagy az www.famatel99.hu áruházunkban.           

Meghibásodás esetén, kérem keresse fel a www.szellemkepbt.hu  weboldalt és a hibabejelntés menüpontban jelentse be készüléke 

meghibásodását. 

Magyarországi importőr: Famatel 99 Kft. 
Cím: H-2142 Nagytarcsa Asbóth Oszkár u. 4. 
Weboldal: www.famatel99.hu 
 

Gyártó: MPM agd S.A.  
Cím: ul. Brzozowa 3, 05-822 Milanówek, Lengyelország 
Weboldal: www.mpm.pl 
Telefon: +48 22 380 52 00 

Szervíz: Szellemkép Bt.                                                      
1142 Budapest  
Erzsébet királyné útja 45/D  
Tel: 06-1-242-2274, : info@szellemkepbt.hu 

info@szellemkepbt.hu             

http://www.famatel99.hu/
http://www.szellemkepbt.hu/
http://www.famatel99.hu/
http://www.mpm.pl/

